
Do you have an interest in buying a unit if the project is built?
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Would you like us to contact you with updates on the project?
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Could you wait until approximately fall of 2025 for the project to be b…
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Would you prefer a 1, 2 or 3 bedroom unit?
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How many occupants would be in the unit?
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Building Preference:
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Would you get a loan or pay cash?
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Please share your name.

Answered: 4 Skipped: 2

Stoughton Riverfront Condo Interest Survey (0)

Email:
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Phone:
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Current City of Residence:
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What is your age range?
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Do you rent or own the place where you live?
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Would you need to sell your current home in order to purchase a new …
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How did you find out about the project?
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Do you have a Realtor®?
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Do you have an interest in buying a unit if the project is built?
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Would you prefer a 1, 2 or 3 bedroom unit?
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Would you get a loan or pay cash?
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